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الإختبار الأول
السؤال الأول:

& أوجد الناتج:
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& اختر الإجابة الصحيحة:

1- القيمة المكانية للرقم 7 في العدد 275 هى 


(700, 70, 7)
2- العدد الذى يقل بمقدار 300 عن العدد 516 هو

(506 – 526, 16)

3- أصغر عدد مكون من ثلاثة أرقام مختلفة هو


(123 – 120 – 102)

4- المجسم الذى جميع أو جهة على شكل مستطيل هو
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  (المكعب – الإسطوانة – متوازى المستطيلات)

& اكتب جميع الأعداد المكونة من 3 أرقام من الأرقام 5, 2, 6 ثم رتبها تصاعديا:

الأعداد هى ..............., ..............., ..............., ..............., ................

الترتيب التصاعدى ..............., ..............., ..............., ..............., ................                               
& أكمل الفراغ:
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& مع إسراء 245 جنيها, صرفت منها 197 جنيه, كم جنيها تبقت معها؟

الباقى مع إسراء = ................................................................................


& صل كل شكل باسمه:

















منحنى مغلق 

خط مستقيم

شعاع 


منحنى مفتوح

الإختبار الثانى
& أكمل:

 321


804


8 5 



2  1 

 495


668


       1 

         
  1






6  3  5


8   8   5


& ضع علامة > , = , <:

العدد المحصوريين 200 و198

9 عشرات و1 مئات

570 سنيمتراً




5 أمتار و50 سنتمتر

127 + 300




627 – 300

7 عشرات 




7 مئات


& أكمل بنفس التسلسل:

412, 414, ..............., ..............., ...............  

931, ..............., 731, ..............., ..............., 431

& رتب تنازليا:

518, 999, 718, 357, 36, 614

   الترتيب هو


& أكمل:

300 =       عشرة =        مائة

562 = ................. + 60 +................. 

(416 + ...............) + 268 = 416 + (178 + 268)
العدد الذى يضاف إليه 100 فيصبح 485 هو .......................


& اكتب تحت كل شكل عدد القطع المستقيمة التى تحدده:















(............)
   (............)
(............)
  (............)
   (............)
الإختبار الثالث
& أوجد الناتج:

574


272


615


707

255


133


476


214





245
& ضع علامة (() أو (×):

1- يمكن قياس طول الخط المستقيم



(
)

2- العدد السابق للعدد 899 هو 898



(
)

3- 7 آحاد و3 عشرات ومائتان = 273



(
)

4- 16 ورقة فئة العشرة جنيهات = 160 جنيه


(
)


& ارسم دائرة حول الرقم الذى قيمته المكانية 40 في الأعداد التالية:
324, 543, 479, 941, 754

& 275, 423 أعدد ترتيب العددين لكى يكون مجموعهما أكبر ما يمكن ..............., ...............

& صل بالترتيب التصاعدى:
145



635



452

      213



430


& انشأت المحافظة 342 وحدة سكنية لمحدودى الدخل في العام الماضى وفي هذا العام أنشأت 582 وحدة أخرى كم وحدة سكنية أنشاتها المحافظة في العامين؟
عدد الوحدات السكنية = 

& أكمل الجدول:

	المجسم
	
	

	الاسم

عدد الأوجه

عدد أضلاعة
	............................

............................

............................
	............................

............................

............................


الإختبار الرابع
& أوجد الناتج:


182


576


561


582

416


123


319


479


& أكمل ما يأتى:

1- ................. مئات و.................. أحاد و.................. عشرات = 743

2- 456 سنيمتراً = .................. أمتار و.................. سنيمتراً

3- الشكل               يمثل .....................
4- أصغر عدد مكون من الأرقام (5, 0, 7) هو.....................

& ضع علامة > , = , <:
598 



589

325 – 268


350 – 250

5 أمتار


499 سنيمتراً


& اشترى حسام كتباً بمبلغ 74 جنيها, وادوات كتابية وهندسية بمبلغ 35 جنيهاً فإذا كان معه 150 جنيها. أوجد المبلغ المتبقى معه.
ما اشتراه حسام = 

الباقى مع حسام = 

& عين من هذا الشكل كلآً مما يأتى:

مستقيماً .........................
شعاعين .........................
قطعة مستقيمة .........................
& اكتب اسم كل مجسم:
















 ...................           ...................  

 ...................     

& اكتب عدد الرءوس وعدد الأضلاع لكل شكل:












عدد الرءوس:
...........................
     ...........................
    ...........................
عدد الأضلاع:
 ...........................
     ............................          ..........................

& أوجد:

572 من 641 =         -    
     = 


321 و 299  =          +         = 


العدد 98 يزيد عن العدد 30 بـ =        -         =     


الفرق بين 245 و 213 =        -         =


& اكتب العدد:
4 + 20 + 300 = 


6 + 30 + 200 = 


& اختر الإجابة الصحيحة:
1- مجموع العددين 200 و300 هو


(600 – 500 – 320)

2- أصغر عدد مكون من 3 أرقام هو


(999 – 990 – 100)

3- 3 أمتار





(300 سنتمتر – 3 بوصة – 2 ياردة)

4- المجسم الذى جميع أوجه مربعات هو 
       (المكعب – الهرم – متوازى المستطيلات)


& ارسم باستخدام المسطرة مربع ثم قسمه إلى مثلثين متساويين

الاختبار الخامس

& أوجد:


7


239


82


8

7



28


37

   8

 1    9







   7   2

& اختر الإجابة الصحيحة:

1- 4 عشرات و2 آحاد و6 مئات


(462 – 624 – 642)

2- أصغر عدد مكون من 3 أرقام هو


(560 – 605 – 506)
3- 40 + 3 مئات هو 




(403 – 340 – 43)

4- المخروط له 





(قاعدة – قاعدتان – شكل هندسى)


& أكمل بنفس التسلسل:

1} 481 – 461 -        -        -   

2}         -        - 600 – 800

& أكمل:

300               


& يقرأ أحمد كتاباً به 236 صفحة قرأ منه 177 صفحة كم صفحة تتبقى؟
عدد الصفحات الباقية = 



=        صفحة

& اكتب اسم الشكل:
















& أوجد:


432



900



 4   4   5


171



387




    1

99







 0   1

& أكمل:

 645 + 213 = 45 + 
       + 13 +  
  = 58 + 
     = 





& ضع علامة > أو < أو =:
325 – 268


200

3 مئات 



3 آحاد و3 عشرات

العدد السابق لـ 199

198


& مع مصطفى 375 قرشاً تصدق بـ 75 قرشا واشترى هدية لأمه بـ 10 قروش فكم يتبقى معه؟
ما صرفه مصطفى = 

الباقى مع مصطفى =

& أكمل:

المتر = ..................... سنتمتر
المكعب ..................... أوجه

القطعة المستقيمة لها ..................... ولها.....................   

المربع والمستطيل 
..................... هندسية 


& اكتب اسم الشكل:
















& أكمل:

1- المتر = .................... سنتمتر 


3 أمتار =.................... سنتمتر
402 سنتمتر = ................... أمتار .................... سنتمتر


2- 563 = 
  آحاد و 
  مئات و        عشرات

3- أكبر عدد مكون من 3 أرقام 3 – 0 – 9 هو 


& ضع العدد المناسب:
475 سنتمتر
 > 
     أمتار

7 مئات 

= 
 
210

<           + 


& رتب الأعداد الآتية تنازليا:

238 – 382 – 832 – 328 – 283 – 823

الترتيب هو: 


& أكمل:
















& ما الفرق بين؟ 530 , 340

الفرق هو 530 – 340 =

& صل:
















      مكعب 


مضلع




شعاع

& أوجد:


     200                       

& حوط على العدد الأقرب للناتج:
1} 370 – 220



(200 – 300 – 400)

2} 607 + 270



(900 – 600 – 700)


& رتب الأعداد تصاعديا:

743 – 651 – 347 – 561 – 165 – 374

الترتيب هو: 


& ما العدد الذى يضاف إليه 300 فيصبح 346 هو ............................

& ما أكبر عدد مكون من 3 أرقام 9 – 7 – 3 هو ............................
& ما العدد المحصور بين 615 و 617 هو ............................

& ضع علامة (() أو (×):












                         أ        ب      ج

- الخط المستقيم يمر بالنقطتين أ ج




(
)

- القطعة المستقيمة تمر بالنقطتين أ ج وتمر أيضا بالنقطة ب

(
)

- الشعاع ب ج له بداية ونهاية 





(
)




& اختر الإجابة الصحيحة:

1} 20 - 6 = 



(16 – 15 – 14)

2} 321 + 279 = 


(602 – 600 – 620)



& أوجد:

287


464


202


     7


318


336


143


5        4  
 









7   5   5 

& ضع > أو < أو = :

300 سنتمتر 

   3 أمتار

الياردة


   المتر

294 + 412
       
  816 + 110


& ضع علامة (() أو (×):

1} الشعاع له بداية وليس له نهاية


(
)

2} 650 سنتمتر = 50 متر



(
)

3} 3 آحاد و4 مئات = 430



(
)

4} المضلع يتكون من عدة قطع مستقيمة


(
)


& أكمل بنفس التسلسل:
287 – 290 -         -         - 

        -         - 320 – 350 - 


& رتب تصاعديا:

5 أمتار – 340 سنتيمتر – 600 سنتمتر – متر .

الترتيب هو: 


& اشترى أيمن قصة بـ 301 قرشا وأدوات مكتبية بـ409 قرشا فكم صرف؟


ما صرفه أيمن؟ صرف أيمن =                       =  






+





-





130





29











500
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- 44
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+ 100





+ 11





+ 111
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600





625









































760





765











+ 300

















- 400  











+ 33











+ 190

















































































































الاختبار السادس 





الاختبار السابع








